AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE DI SOGGETTI ACCREDITATI PER LA REALIZZAZIONE DELLE ATTIVITA’ DI ORIENTAMENTO SCOLASTICO NEI COMUNI DELLA CONFERENZA PER L’EDUCAZIONE E L’ISTRUZIONE DELLA ZONA FIORENTINA NORD OVEST DELLA QUALE FA PARTE ANCHE IL COMUNE DI VAGLIA



La Conferenza per l'istruzione e l’Educazione Zona Fiorentina Nord Ovest, della quale fa parte anche il COMUNE DI VAGLIA,  in linea con le indicazioni contenute nelle linee guida regionali per la programmazione e la progettazione educativa integrata territoriale (deliberazione G.R.T. 503 del 16/04/2019), indice una procedura pubblica per l’individuazione di soggetti in possesso dei requisiti di professionalità e delle necessarie capacità, al fine di costituire un elenco di fornitori accreditati per la realizzazione di attività di orientamento scolastico a seguito di finanziamenti comunitari, nazionali, regionali o locali. La procedura è stata approvata dalla Conferenza Zonale con verbale del 12/09/2019.
Il presente Avviso rappresenta un primo passo verso l’istituzione di un elenco di fornitori accreditati che operano in tutti gli ambiti previsti dal PEZ scolare.
 
La procedura sarà espletata dal Comune di Scandicci, in qualità di capofila della Conferenza per l’Istruzione e l’Educazione Zona F.na Nord Ovest. 
E’ possibile scaricare il bando e il modulo di domanda  nella sezione "Gare e appalti - Altri bandi e avvisi", link: https://www.comune.scandicci.fi.it/index.php/gare-e-appalti/altri-bandi-e-avvisi.html . 

